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Carnaval 

 
Carnaval staat weer voor de deur. 
 

 
Toelichting: 
Ja  Ik zit bij de organisatie van het jeugdcarnaval in de kwekpoel. 

 Zoveel mogelijk met onze carnavals dweilband feest vieren en muziek maken 
Nee  Lig dan te bevallen 

 Niks voor mij al dat gezuip en gefeest. De kinderen gaan naar de kwekpoel 

 Normaal wel, dit jaar vakantie. 

 We gaan dat niet doen omdat wij er niets om geven . 
Weet (nog) niet  Misschien met de kinderen. Zelf vieren we geen carnaval. 
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8. Gaat u carnaval vieren? 
(n=195) 
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Toelichting: 
Buiten de gemeente Boxtel, namelijk in:  Den Bosch (3x) 

 Oeteldonk 
 
 

 
Toelichting: 
4 dagen  Rijden met een carnavals wagen optochten mee 

 Van vrijdag tot dinsdag! 
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8.1 Waar viert u het grootste gedeelte van de carnaval? 
(n=84) 
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8.2 Hoeveel dagen viert u carnaval? 
(n=83) 
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Toelichting: 
Ja  Alleen kinderoptocht 

 De optocht heeft altijd wel iets.De verenigingen proberen iets onder de aandacht te 
brengen,wat leeft bij de bevolking van Boxtel. 

 In oeteldonk 

 Ja als het weer het toelaat gaan wij kijken . 

 Loop mee met de knokkers 

 Maar vooral meelopen met de dweilband. Zowel bij de kleine als de grote indetrek. Er 
zouden meer muziekjes de kleine indetrek mogen opleuken. En er zouden limieten aan 
decibellen voor de stampwagens moeten komen. En bij overtreding, direct en zonder 
pardon uit de stoet gehaald moeten worden. Ik beschouw mezelf nog als jong (begin 
30) en kan verschillende soorten stampmuziek zeer waarderen, maar ik vind die 
stampwagens zonder écht thema of goede muziek een aanfluiting voor een 
carnavalsoptocht. 

 Nog onduidelijk welke 
Nee  Doe zelf mee, dus kan helaas niet kijken 

 Ik loop zelf mee 

 Loop mee 

 Niet in Boxtel 

 Saai 
Weet 
(nog) 
niet 

 Afhankelijk van het weer 
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9. Gaat u kijken bij de optocht? 
(n=195) 
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Traditiegetrouw beelden wagens  loopgroepen en individuen actuele (plaatselijke) 
onderwerpen uit tijdens de optocht. 
 

 
Anders: 
 Bij deze vraag wordt vd optocht in Boxtel uitgegaan. Alle onderwerpen zijn nvt in Liempde! 

 Dat het nergens opslaat dat er geen alcohol meer mag genuttigd worden onder het rijden van 
een optocht in Liempde en in boxtel 

 genoeg te bedenken maar het parkeerbeleid lijkt mij een goede 

 Kanalen kanten op 

 meer creatief bedenken 

 parkeren 

 s11ie met een 11ie 

 Toon zetten 

 winkel leegstand 

 Zijn er ook Liempde onderwerpen ? Hoort ook bij Boxtel!! 
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10. Wat wordt volgens u hét onderwerp van de 
carnavalsoptocht? 

(n=195) 


